



A Garda-expedíció

Édes vagy sós? Vagyis inkább tenger vagy tó? Ez az egyik fő kérdés a nyaralás előtt. Mi úgy határoztunk, hogy az édeset választjuk, viszont ha édes, akkor legyen nagy. Így döntöttünk Olaszország legnagyobb tava mellett, és meglátogattuk a csodálatos Lago di Garda-t. Egy kis alpesi, egy kis mediterrán, egy kis tiroli, egy kis lombard - vagyis egy érdekes, egyedi keverék a Dolomitok között, a Pó-síkság nyitányaként.

Tekintettel a vélt közelségre, autóval indulunk útnak. A közel 1000 km szinte végig autópálya, kicsit több, mint 8 óra alatt leküzdhető, vagyis a naplementét már a tóparton pezsgőzve köszöntjük. Hová is értünk? A kacskaringós hegyi út tetején kiállunk az első parkolóba, elénk tárul a fenséges látvány. A hatalmas, zöldes, sziklás hegycsúcsok közé beékelődött, csillogó tó képe gyönyörűen fest a

megannyi kicsi városkával a partján. A kékes víztükör jobbról-balról szélesen terül el körülöttünk. A Garda nemcsak a legnagyobb, de a legszebb is az északolaszországi alpesi tavak között. Vízének keskeny csíkja fölél olyan meredek hegyfalak tornyosulnak, akár a norvég fjordoknál. Ameddig a szem ellát vitorlások, szörfösök és kite-osok szelik a vizet. Észrevesszük azt a vártornyot a keleti parton,

mely úti célunkat, Malcesine-t [malceszine] jelenti. Fél óra múlva landolunk a vártól pár percre lévő szálloda bejáratánál, és máris a nyugati oldal hegyei mögött lebukó napra csodálkozva kortyoljuk a jéghideg proseccót, ami a legtrendibb habzóbor mostanában errefelé. La Gioiosa, olvassuk a címkén, Valdobbiandene-i eredettel. Friss, üde, semmi túlzás, semmi kevélység. A mának készült, mi pedig a mának élünk. Legalább 10 napig.

Mondd, te mit választanál?

Malcesine egy romantikus, kicsi városka, girbe-gurba utcákkal, ezek fölött magasodik az egykoron főúri, ma turisztikai célokat szolgáló várkastély. Alapjait a rómaiak rakták le, akik a Garda-tó körül itt hozták létre első településüket. Lenyűgöző környezet, hangulatos olasz városkák, cédrus és olajfa ligetek, rengeteg víz. Bármilyen történik, itt lehet pihenni. Telefon